
Αντιφασιστικός Συντονισμός Καλλιθέας – Μοσχάτου – Ταύρου

Όλοι/ες στην αντιφασιστική συγκέντρωση την Τρίτη 13 Νοέμβρη στις 18:30
στην πλ. Κύπρου.

Μέλη της από ολόκληρη την Αττική αναγκάστηκε να επιστρατεύσει η νεοναζιστική Χρυσή Αυγή για να
εμφανιστεί στην αντιφασιστική γειτονιά της Καλλιθέας. Μετά από μία προκλητική, τραμπούκικη εμφάνιση
στον σταθμό Μοναστηράκι, στο κέντρο της Αθήνας, ανενόχλητοι από την αστυνομία οι νεοναζί
εμφανίστηκαν στον σταθμό της Καλλιθέας, βρομίζοντας τους δρόμους της γειτονιάς μας με την
παρουσία τους.

Πρόσχημα για την εμφάνισή τους, ο θάνατος του εθνικιστή Κατσίφα από την αλβανική αστυνομία, ένα
περιστατικό που γιγαντώθηκε από τα ΜΜΕ, τα οποία επιδόθηκαν σε έναν άνευ προηγουμένου μαραθώνιο
fake news, μετατρέποντας τον ένοπλο ακροδεξιό μέλος της ΜΑΒΗ σε ήρωα. Στην πράξη, η υπόθεση
Κατσίφα ήταν μόνο η αφορμή για να εμφανιστούν στη γειτονιά μας, κάτι που αποτελεί διακαή στόχο της
νεοναζιστικής γκρούπας. Και επειδή ακριβώς έχουν φάει τα μούτρα τους τόσες και τόσες φορές, με πιο
πρόσφατο παράδειγμα την γελοία παρουσία τους την 28η Οκτωβρίου, όπου απομονώθηκαν τόσο από τους
αντιφασίστες όσο και από τους Καλλιθεάτες και τις Καλλιθεάτισσες που βρίσκονταν στην πλατεία
Κύπρου, με αποτέλεσμα να φυγαδευτούν από την αστυνομία, το πήραν απόφαση ότι μόνο με παναττική
κινητοποίηση θα καταφέρουν να πατήσουν στη γειτονιά μας.

Τους απαντάμε: Το αντιφασιστικό κίνημα θα πει την τελευταία λέξη. Φασίστες στην
Καλλιθέα δεν θα ριζώσουν, πάει και τελείωσε.

Καταγγέλλουμε τη στάση μερίδας των τοπικών ΜΜΕ, που μετέδωσαν σχεδόν θριαμβευτικά την παρουσία
της νεοναζιστικής οργάνωσης στους δρόμους της γειτονιάς μας. Άραγε, θα είναι ικανοποιημένοι αν
αρχίσουν ξανά οι επιθέσεις ενάντια σε συμπολίτες μας, όπως γινόταν την περίοδο 2011-2012, όταν
μετρούσαμε σακατεμένους μετανάστες και ντόπιους, κατοίκους της Καλλιθέας; Θα χύνουν τότε
κροκοδείλια δάκρυα; Αντιλαμβάνονται οι τοπικοί δημοσιογράφοι τις ευθύνες που επωμίζονται με τη
στάση τους, επωάζοντας το αυγό του φιδιού;

Καταγγέλλουμε ακόμα τη στάση της αστυνομίας, που κάλυψε την παρουσία του Τάγματος Εφόδου στη
γειτονιά μας. Πρόκειται για μία ακόμη «αμαρτία» που φορτώνεται στο ΑΤ Καλλιθέας, μετά την
προκλητική φυγάδευση των χρυσαυγιτών την 28η Οκτωβρίου και τη μη σύλληψη των δραστών της
επίθεσης κατά αντιφασιστών την 25η Μαρτίου.

Καλούμε τους εργαζόμενους, τους μαθητές και φοιτητές, τους άνεργους, τους μικροεπαγγελματίες που
διαλύουν η κρίση και τα μνημόνια διαρκείας, όλους τους προοδευτικούς ανθρώπους της γειτονιάς μας να
απομονώσουν τα ναζιστικά φίδια, το μακρύ χέρι του συστήματος, τους μπράβους των εφοπλιστών και
των μεγαλοβιομηχάνων.

Ελάτε να δώσουμε μαζί τον αγώνα για τη ζωή και την ελευθερία, για όμορφες, φωτεινές
γειτονιές, χωρίς τη μπότα του φασισμού και της καταστολής, να αγωνιστούμε συλλογικά για
ένα καλύτερο αύριο.

Όλοι/ες στην αντιφασιστική συγκέντρωση την Τρίτη 13 Νοέμβρη στις 18:30 στην πλ. Κύπρου

Όλοι/ες στην διαδήλωση του Πολυτεχνείου, στις 17 Νοέμβρη


